

The
Kolkata Gazette



सत्यमेव जयते

Extraordinary
Published by Authority

ASADHA 09]

FRIDAY, JUNE 30, 2017

[SAKA 1939

PART I—Orders and Notifications by the Governor of West Bengal, the High Court, Government Treasury, etc.

GOVERNMENT OF WEST BENGAL
FINANCE DEPARTMENT
REVENUE

NOTIFICATION

No. 1176-F.T.

Dated Howrah, the 30th day of June, 2017

Corrigendum

In this Department Notification No. 1125-F.T. dated 28th day of June, 2017 [No. 1/2017-State Tax (Rate)],—

- (i) in the Schedule I - 2.5%, against serial No. 180 in column (1), in column (2), for “30” read “30 or any Chapter”;
- (ii) in the Schedule III – 9%, against serial No. 42 in column (1), in the entry in column (3), omit the words “other than those”;
- (iii) in the Schedule III – 9%, against serial No. 411 in column (1), in the entry in column (3), omit the words “goggles and the like, corrective, protective or other”.

By order of the Governor,

RAJSEKHAR BANDYOPADHYAY,
Joint Secretary to the Government of West Bengal.